

美术与设计学院就业工作会议

为贯彻落实党中央、国务院关于做好高校毕业生就业工作的决策部署，抢抓就业工作冲刺关键期，美术与设计于5月23日在禹舜报告厅召开了就业工作会议。美术与设计学院全体教师参加了会议，会议由美术与设计学院党总支书记包宇主持。



包宇书记通报了美术与设计学院各专业就业情况，并提出在就业工作的冲刺关键期要千方百计的拓展就业岗位，提速增效促就业。通过开展“访企拓岗”、校园招聘增效行动、就业指导服务优化等行动精准拓展就业岗位，持续优化指导服务，引导帮助有就业意愿但尚未落实就业去向的毕业生积极求职，全力促进2024届毕业生高质量充分就业。

解辉院长指出随着《普通高等教育学科专业设置调整优化改革方案》的实施，教育部组织开展了普通高等学校本科专业设置和调整工作，对部分高校的专业进行了优化调整，就业关乎学科专业未来发展，希望各专业教师认真领悟专业优化调整精神的重要性，深入推进教育教学改革，提高教学质量，积极与行业企业对接，为学生提供更多的实习就业空间。



通过此次会议，各专业教师进一步加深了对学科专业优化调整的认识，并纷纷表示应积极了解行业企业对人才的需求，进一步深入思考教学课程体系的建设，增强学生适应行业企业的能力，进而促进学生高质量就业。